ATA Nº 3175
20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA

14 DE JUNHO DE 2021
Aos quatorze dias do mês de Junho de 2021, no Plenário Vereador Osmar Bernardino Luciano da Câmara Municipal da Estância Turística de Barra Bonita, realizou-se às 19h45 (dezenove horas e quarenta e cinco minutos), a 20ª Sessão Ordinária da 18ª Legislatura. Na Presidência o Vereador JOSÉ CARLOS FANTIN, Vice-Presidente o Vereador GERVÁSIO ARISTIDES DA SILVA, 1º Secretário o Vereador MAICON RIBEIRO FURTADO, 2º Secretário o Vereador JOSÉ JAIRO MESCHIATO e Demais Vereadores presentes: AFONSO GABRIEL BRESSAN BRESSANIN, ÁLVARO JOSÉ VAL GIRIOLI, ANA PAULA APARECIDA DOS SANTOS, ANTONIO CARLOS BRESSANIN, EDNALDO BARBOSA PEREIRA, JAIR JOSÉ DOS SANTOS, JOÃO FERNANDO DE JESUS PEREIRA e RODRIGO GIRALDELLI MALDONADO. Ressalto que só será considerado o voto do Presidente nos casos de necessidade para atingir o quórum para aprovação ou rejeição de proposituras. O SENHOR PRESIDENTE, havendo número legal, invocando a proteção de DEUS, declarou aberta a sessão. O Senhor Presidente convidou a Senhora POLIANA CAROLINE QUIRINO DE LIMA para adentrar ao Plenário devido à convocação como 1ª suplente, em razão do falecimento do Vereador Emerson Pinto da Silva. Após a Vereadora prestar o compromisso de posse, foi declarada empossada. Houve a leitura do termo de posse pelo 1° Secretário, que foi assinado por todos os Vereadores. Concluída a cerimônia a Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima utilizou da palavra, seguida do Presidente. Em seguida houve a leitura do despacho do Presidente comunicando a substituição do Vereador Emerson Pinto da Silva pela Vereadora Poliana Caroline Quirino de Lima na Comissão de Obras, Serviços Públicos, Planejamento, Solo e Ecologia. Em seguida o Senhor Presidente submeteu ao Plenário da necessidade ou não da leitura da ata da Sessão Ordinária realizada no dia 07 de junho de 2021. Foi aprovada a não leitura e a ata na íntegra por unanimidade. Em seguida passou-se para as matérias do EXPEDIENTE: Ofício N° GP. 206/2021 (PCM 548) do Executivo que encaminha CD-Rom contendo as contratações, compras e licitações realizadas no mês de maio. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. E-mail da Caixa que encaminha resposta a Moção de apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido e-mail fica à disposição na secretaria da Casa. Projeto de Lei N° 21/2021-L de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli que “ALTERA ARTIGOS DA LEI Nº 3.314, DE 15 DE MAIO DE 2019, QUE DISPÕE SOBRE A AUTORIZAÇÃO DA INSTALAÇÃO EM PRAÇAS E PARQUES PÚBLICOS DE BRINQUEDOS ADAPTADOS E EQUIPAMENTOS ESPECIALMENTE DESENVOLVIDOS PARA LAZER E RECREAÇÃO DE CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA OU MOBILIDADE REDUZIDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Val Girioli, e Jairo. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. Projeto de Lei N° 22/2021-L de autoria dos Vereadores Ana Paula Aparecida dos Santos e João Fernando de Jesus Pereira que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ESTABELECER PARCERIAS PÚBLICO-PRIVADAS PARA A CRIAÇÃO DE ATENDIMENTO EMERGENCIAL VETERINÁRIO – AteVET, PARA SOCORRO DE ANIMAIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Após a leitura foi colocado em discussão. Usaram da palavra os Vereadores Ana Paula, Val Girioli e Maicon. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade como objeto de deliberação. REQUERIMENTOS: Requerimento (PCM 544) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Sr. José Luis Rici, para que interceda junto aos departamentos competentes para que informe a esta Casa de Leis o seguinte: 1) Por qual motivo nenhum dos pedidos foi atendido até o momento? Informar se existe algum empecilho para a realização dos serviços. 2) A Prefeitura pretende realizar os serviços no prazo de quanto tempo aproximadamente? Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Rodrigo e Afonso. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 547) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, extensível ao Secretário Municipal da Educação, para que informem à esta Casa o seguinte: 1) A Prefeitura já tem algum cronograma ou previsão para o retorno das aulas na rede municipal? 2) As escolas municipais estão preparadas com todos os protocolos sanitários para recepcionar os alunos, professores e colaboradores novamente? Enviar dados e documentação a respeito dos questionamentos. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso, Rodrigo, Jair, Val Girioli e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. Requerimento (PCM 555) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Sr. Prefeito, para que responda as seguintes indagações: 1) Quando começará a campanha do agasalho em Barra Bonita? Quais serão os pontos de coleta? Como será feita a distribuição? Enviar informações a respeito. 2) A Prefeitura disponibilizará abrigo temporário durante o inverno? Caso a resposta seja positiva, onde será esse abrigo, o que será oferecido e como será feita a triagem dos usuários? Enviar informações a respeito. Colocado em discussão, usaram da palavra os Vereadores Rodrigo, Afonso, Joãozinho e Fantin. Colocado em votação foi aprovado por unanimidade. INDICAÇÕES: Indicação Nº 160/2021 Protocolo: 538/2021 - 07/06/2021 19:32 Autoria: Antonio Carlos Bressanin Assunto: Indico ao Senhor Prefeito, na forma regimental, para que seja edificado muro no Estádio Municipal Renato Adamo Bolla, em substituição ao alambrado. Indicação Nº 161/2021 Protocolo: 542/2021 - 09/06/2021 11:46 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente, com URGÊNCIA, para que seja edificado um canaletão na Rua Savério Salvi, defronte ao número 546, onde ocorre constantemente acúmulo de água e sujeira. Indicação Nº 162/2021 Protocolo: 543/2021 - 09/06/2021 11:46 Autoria: Rodrigo Giraldelli Maldonado, Afonso Gabriel Bressan Bressanin Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao departamento competente para que seja colocada COM URGÊNCIA uma tampa ou tapados os buracos que estão no gramado, perto da quadra de basquete, da Praça da Juventude. Indicação Nº 163/2021 Protocolo: 560/2021 - 14/06/2021 10:10 Autoria: Gervásio Aristides da Silva Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, extensível ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto, na forma regimental, para que seja dado mais agilidade nos reparos do asfalto, daqueles buracos que são costumeiramente abertos nas vias públicas para manutenção. Indicação Nº 164/2021 Protocolo: 562/2021 - 14/06/2021 10:44 Autoria: Ednaldo Barbosa Pereira, Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito Municipal, na forma regimental, que interceda junto ao Departamento competente para realizar a poda das árvores localizadas na Rua Caetano Mori, ao lado da Igreja Santo Expedito, do Bairro Sonho Nosso II. Indicação Nº 165/2021 Protocolo: 563/2021 - 14/06/2021 10:47 Autoria: Ednaldo Barbosa Pereira, Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr. Prefeito, na forma regimental, para que SEJA CONSTRUÍDA UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA área pública onde está o Mini campo, da Rua Vereador Nelson Ereno, do Bairro Sonho Nosso II. Indicação Nº 166/2021 Protocolo: 564/2021 - 14/06/2021 10:48 Autoria: Ednaldo Barbosa Pereira, Jair José dos Santos Assunto: Indico ao Sr Prefeito Municipal, no sentido de interceder junto ao departamento competente para que sejam tomadas as providências, COM URGÊNCIA, para que a empresa concessionária do serviço público de transporte coletivo seja mais regular e pontual no cumprimento dos horários dos ônibus. MOÇÕES: Moção de Apelo (PCM 541) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Prefeito José Luís Rici, para que interceda junto à Secretaria Municipal de Saúde para que seja colocado em funcionamento COM URGÊNCIA o PROGRAMA REMÉDIO EM CASA, instituído pela Lei Municipal nº 2.550/2007, com as recentes alterações introduzidas pela Lei 3.390/2021. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso e Rodrigo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 545) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e João Fernando de Jesus Pereira ao Deputado Arnaldo Jardim, relator da Lei 14.119/2021, cumprimentando pela sua dedicação e bravura diante da necessidade de reconhecer e remunerar as ações em prol da preservação ambiental, possibilitando a adoção de uma política de estímulo e indução, que busca premiar as iniciativas sustentáveis. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 546) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e João Fernando de Jesus Pereira ao Deputado Arnaldo Jardim, pela sua árdua atuação e dedicação para a derrubada dos vetos sobre os Fundos de Investimentos das Cadeias agroindústrias (FIAgro). Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 549) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin para o jovem barra-bonitense SAULO HENRIQUE DE SOUZA, por ter sido contratado para o Clube Atlético Ferroviária, da categoria Sub-13 de futebol, de Araraquara. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso e Rodrigo. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 553) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Prefeito José Luís Rici, para que seja asfaltada a entrada do Centro de Controle de Zoonozes – CCZ e concretada as baias dos cães, bem como para que seja feita a ampliação das estruturas, estudando a possibilidade de utilizar o imóvel edificado que está no local para ampliação da clínica, principalmente para internações, entre outras medidas necessárias. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 554) de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja implantado a chipagem dos animais, na forma disposta na Lei nº 3.019/2012, com alterações da Lei nº 3.365/2012. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Ana Paula e Afonso. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Apelo (PCM 556) de autoria dos Vereadores Rodrigo Giraldelli Maldonado e Afonso Gabriel Bressan Bressanin ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que seja apresentado a esta Câmara Municipal Projeto de Lei que perdoa multas a comerciantes que foram sancionados por abrirem seus comércios no período de pandemia. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Afonso, Jair, Val Girioli, Gervásio, Rodrigo, Maicon, Jairo, Joãozinho, Val Girioli pelo horário de liderança e Fantin. Colocada em votação foi rejeitada com votos contrários dos Vereadores Álvaro José Val Girioli, Ana Paula Aparecida dos Santos, Antonio Carlos Bressanin, Ednaldo Barbosa Pereira, Jair José dos Santos, João Fernando de Jesus Pereira, José Jairo Meschiato, Maicon Ribeiro Furtado e Poliana Caroline Quirino de Lima. Com votos favoráveis dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin, Gervásio Aristides da Silva e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Moção de Apelo (PCM 559) de autoria do Vereador Gervásio Aristides da Silva ao Exmo. Sr. José Luis Rici, Prefeito Municipal de Barra Bonita, extensível ao Exmo. Sr. Ricardo Verpa da Costa Silva, Prefeito Municipal de Igaraçu do Tietê, bem como ao Sr. Valdemir Aparecido Ferreira, Presidente Da Associação do Hospital e Maternidade São José de Barra Bonita, para que seja adquirido um aparelho de Hemodiálise para instalação no Hospital, com a maior brevidade possível. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Gervásio, Val Girioli, Afonso, Joãozinho e Maicon. Colocado em votação foi aprovada por unanimidade. Moção de Aplausos (PCM 561) de autoria dos Vereadores Jair José dos Santos e Ednaldo Barbosa Pereira ao Secretário Municipal de Educação, Sr. Gustavo Felix Marçon, pela coordenação da aquisição e entrega dos “Kits de Merenda Escolar” destinado a todos os alunos da Rede Municipal de Ensino de Barra Bonita. Colocada em discussão e, não havendo oradores, em votação sendo aprovada por unanimidade. OFÍCIOS DE TERCEIROS: Ofício n° 289/2021-MAMS (PCM 557) do Hospital e Maternidade São José que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria dos Vereadores Afonso Gabriel Bressan Bressanin e Rodrigo Giraldelli Maldonado. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 558) da Empresa Rapido Cekat que comunica redução dos horários do transporte coletivo. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício do Governo do Estrado de São Paulo que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador Álvaro José Val Girioli. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Ofício (PCM 539) da Empresa Raízen que encaminha resposta a Moção de Apelo de autoria do Vereador José Carlos Fantin. Referido ofício fica à disposição na secretaria da Casa. Encerradas as matérias do Expediente, passou-se para o USO DA PALAVRA: conforme inscrição apenas o Vereador Val Girioli usou da palavra. Não havendo mais inscritos, passou-se para a ORDEM DO DIA: Única Discussão e Votação da Emenda modificativa ao Projeto de Lei N° 10/2021-L de autoria da Vereadora Ana Paula Aparecida dos Santos que modifica o Artigo 2° do referido Projeto de Lei. Colocada em discussão, usaram da palavra os Vereadores Ana Paula, Val Girioli e Fantin. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade, prejudicando o projeto que voltará em data oportuna com nova redação para apreciação. Não havendo mais matérias para a Ordem do Dia, passou-se para a EXPLICAÇÃO PESSOAL: conforme inscrições usaram da palavra os Vereadores Jair, Maicon e Jairo. Não havendo mais inscritos, nada mais a tratar, o Senhor Presidente, declarou encerrada a sessão, marcando a próxima Sessão Ordinária para o dia 21 de junho 2021, em horário regimental. Para constar, eu, Maicon Ribeiro Furtado, 1º Secretário, lavrei esta ata.
